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το μέλλον 
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    Τεχνητή Νοημοσύνη

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι
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Το πρόγραμμα «Digital ECEC 2» υποστηρίζει τον
ψηφιακό μετασχηματισμό της Προσχολικής
Εκπαίδευσης και Φροντίδας (ECEC) μέσω της
ενσωμάτωσης της Τεχνητής Νοημοσύνης στη
διδασκαλία, τη μάθηση και τη διοίκηση των
σχολείων.
Το έργο ενισχύει την κατάρτιση των
εκπαιδευτικών και τη συνεχή επαγγελματική τους
ανάπτυξη, ενδυναμώνοντας τους εκπαιδευτικούς,
τους διευθυντές σχολείων και τους φοιτητές
παιδαγωγικής, με ψηφιακές δεξιότητες και
δεξιότητες στον τομέα της τεχνητής νοημοσύνης.
Προωθεί καινοτόμες μεθοδολογίες και
συνεργατικές προσεγγίσεις μάθησης που
βελτιώνουν την ποιότητα της εκπαίδευσης σε
ολόκληρη την Ευρώπη.
Συνδυάζοντας δομημένη κατάρτιση, πρακτικά
εργαλεία και διεθνή συνεργασία, το Digital ECEC
2 συμβάλλει στη δημιουργία ενός πιο σύγχρονου,

Το Digital ECEC 2 στοχεύει σε: Το Digital ECEC 2 προσφέρει:

 DIGITAL ECEC 2 ΣΤΟΧΟΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ

Οδικός χάρτης ΑΙ για τη διοίκηση της
προσχολικής εκπαίδευσης και
φροντίδας
Κατευθυντήριες οδηγίες για την ενσωμάτωση της
τεχνητής νοημοσύνης στη διδασκαλία, την
αξιολόγηση και τις διοικητικές διαδικασίες.

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα με έμφαση στο
ΑΙ για εκπαιδευτικούς και γονείς
Ένα δομημένο μάθημα ηλεκτρονικής μάθησης
που βοηθά τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς
να κατανοήσουν και να εφαρμόσουν την τεχνητή
νοημοσύνη σε περιβάλλοντα προσχολικής
ηλικίας.

Ψηφιακή βιβλιοθήκη παιδαγωγικών
εργαλείων με ενσωματωμένο ΑΙ
Διαδραστικοί πόροι και καινοτόμες ψηφιακές
λύσεις για την ενίσχυση της μάθησης και της
συμμετοχής

Όλα τα αποτελέσματα του έργου είναι ελεύθερα
διαθέσιμα μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας
Digital ECEC 2 σε πολλές γλώσσες.

Το έργο συνάδει με τις ευρωπαϊκές
προτεραιότητες όσον αφορά τον ψηφιακό
μετασχηματισμό, την τεχνητή νοημοσύνη και την
ποιότητα της εκπαίδευσης.

Ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων και των
δεξιοτήτων τεχνητής νοημοσύνης στην
προσχολική εκπαίδευση και φροντίδα

Υποστήριξη της κατάρτισης και της
επαγγελματικής ανάπτυξης των
εκπαιδευτικών

Ανάπτυξη εκπαιδευτικών εργαλείων με
ενισχυμένη τεχνητή νοημοσύνη και
διαδραστικών μαθησιακών πόρων

Ενίσχυση της θεσμικής ικανότητας για
ψηφιακή ετοιμότητα και καινοτομία

Προώθηση συστημάτων Πρώιμης Παιδικής
Εκπαίδευσης και Φροντίδας χωρίς
αποκλεισμούς και υψηλής ποιότητας

 χωρίς αποκλεισμούς και έτοιμου για το
μέλλον συστήματος εκπαίδευσης στην
πρώιμη παιδική ηλικία.
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